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« Ecris en lettres le nombre de places
de chaque parking.
Parking A : 891 places
Parking B : 2 404 places
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a x Ecris les nombres en chiffres.

a. cent-trois
b. deux-cent-soixante-quatorze
c. quatre-mille-vingt-six

a » Décompose chaque nombre comme
dans l'exemple.

Ex.:6230=6000+ 200+ 30

5823 2739 4150 8060 6209

n » Associe chaque nombre a la bonne
décomposition.
a. deux-mille-trois-cent-dix-sept
(2x1000)+(3x10)+7
(2x1000) +(3x100) +10+7
(2 x1000) + (3 x 100) + (7 x 10)

b. quatre-mille-cing-cent-vingt-et-un
(4 x 1000) + (5 x 100) + (2 x 10) + 1
(4 x 1000) + (5 x 100) + 1
(4x1000) +(2x10) +1

c. huit-mille-trois-cent-onze

(8 x1000) + (3 x100) +1
(8 x1000) + (3 x100) +10 +1
(8x1000) +(3x10)+1
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a ¥ Jules a décomposé ces nombres,
mais il s'est parfois trompé. Corrige
les décompositions fausses.

a._250’1 (2x4‘000)+(5x100)+1
b '1205_’1m+2d,+5,w *

3085-(3x10.0)+5+(8 ’IO)
d 3700 3OGO+7000

B ¥ Recompose chaque nombre.

a. (3x1000)+ (6 x 100) + (4 x 10) +9
b. (3 x100) + 8 + (2 x 10) + (7 x 1000)
c. 5+ (4x1000)+ (6 x100)

¥ Recopie chaque nombre, souligne
le chiffre des dizaines et entoure le nombre
de dizaines.

234 456 2345 7809 5670

B ¥ Recopie chaque nombre, souligne
le chiffre des centaines et entoure
le nombre de centaines.

1430 2456 4099 107 6000

Les organisateurs
d’ unepumee d art pour enfants ont besoin
de 10 000 gommettes. Ils ont 4 paquets
de 100 gommettes et d'autres paquets
de 10 gommettes. Combien de paquets
de 10 gommettes doivent-ils préparer ?

m ¥ Range dans l'ordre croissant.

3763 1101 1099 3765 529
» Complete avec < ou =
a. 8654 ... 8645 d. 2514 ... 2154
b. 8604 .... 8640 e. 9634 ...9643
c. 2541.... 2451 f. 8420.... 8 240
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m ¥ Compléte avec =ou = .

a. 300+20+1....300+ 21 d.2m+4c+1...2000+40+1
b. 4000+400+4 .... 4400 + 44 e 46c38u ....4m638u
c. 100x100.... 10 x 1000 f. 4508 ....4c5m8u

¥ Range les nombres dans l'ordre décroissant.
4802| 4283 4823 4832 4382 4830 4803 4328

NOMBRES

L) ¥ Compléte avec < ou > .

- (1x100) + 4 ... (1x100) + (4 x 10)

. (3x100)+(6x10)+3.... (3% 100)+6

. (5%1000) + (5x10) ... (5x100) + (5 x 1000)
(

a
b
(o
d. (6 x100)+9+(2x1000) ... (2 x 1000) + (9 x 100)

m ¥ Sonia a gagné la derniére course de natation de la journée. Son amie est arrivée
derniére de la course, et 4 nageuses se sont placées entre elles.
Combien de sportives ont participé a cette derniére épreuve ?

m + Indique si chaque étiquette est bien placée ou mal placée.
Ex. : 1000 est bien place.
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1000 (3 000] (4 000) 6 000) (7500) (9000] (10000)

¥ Encadre les nombres a l'unité de mille pi‘és : 3450 6500 5678 4100
m ¥ Encadre les nombres a fa centaineprés: 346 899 1763 8182

m ¥ Voici les profondeurs maximales atteintes par I'homme dans les océans.

e Qcéan Antarctique : 7 230 m

s Océan Atlantique : 9 200 m

s Océan glacial Arctique : 4 000 m.
o Océan Indien : 7 450 m

a. Quelle profondeur places-tu entre 1000 et 5 000 ?
b. Quelles profondeurs places-tu entre 5 000 et 9 999 ?
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